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Naziv projekta: Uveljavljanje inovativnih pristopov koncepta Reggio Emilia in učinkovito 

pridobivanje EU projektov   

Trajanje projekta: 1. 6. 2022 – 30. 11. 2023 

 
Konec meseca aprila (24. 4. 2023 – 29. 4. 2023), sva se strokovni delavki Katja Kovačič in 
Branka Rupnik podali z vlakom na pot v Italijo. V času Erasmus+ mobilnosti sva se udeležili 
izobraževanja na temo primerjave med pedagogiko Montessori, Waldorf in Reggio Emillia, ki 
je potekalo v Italiji, v mestu Bologna. Izobraževanje je trajalo teden dni. Vsako dopoldan smo 
imeli organizirane dejavnosti, popoldanski čas pa smo izkoristili za spoznavanje kulturne 
dediščine države gostiteljice in kulturnih raznolikosti ostalih udeležencev izobraževanja. 
Izobraževanja so se udeležile tudi udeleženke iz Hrvaške, Španije, Islandije, Švedske in 
Nemčije.   
 
1.DAN 
Predavateljica nam je predstavila italijanski šolski sistem ter značilnosti in delovanje 
predšolske vzgoje. Dotaknile smo se tudi porodniškega dopusta, ki se od države do države 
zelo razlikuje. V Italiji  imajo matere 6 mesecev  – očetje 10 dni porodniškega dopusta. V 
Španiji materam pripadajo le 4 meseci, očetom 2 meseca. V Nemčiji imajo tako imenovani 
»starševski čas«, ki ga lahko izrabita tako mati kot oče do otrokovega 3 leta starosti. Švedska 
ima enake pogoje kot Nemčija. V Islandiji vsak od staršev prejme 5 mesecev, za preostala 2 
meseca se starša dogovorita kateri od njiju ju bo koristil. Na Hrvaškem pripada materi 12 
mesecev  in očetu 2 meseca porodniškega dopusta. 
 
2.DAN 
Ta dan je vsaka država s kratkim filmom predstavila vrtec v katerem je zaposlena. Nanizala 
bom le nekaj zanimivosti ki bi vam morda bile zanimive. 
 
Švedska 
Delo tamkajšnjih vzgojiteljev je projektno osnovano, posamezne projekte zastavljajo glede na 
to, kaj otroke zanima, projekti trajajo tudi do dva meseca. Imajo stalne kotičke, ki so namenjeni 
likovnemu in glasbenemu ustvarjanju, bralni, digitalni ter spalni kotiček. 
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Islandija 
Vrtec sodeluje z mestno občino. Otroci imajo vse oglede in prevoze po mestu brezplačne. 
Vzgojiteljica se vsak dan 10 minut individualno pogovarja z vsakim otrokom.  
 
Nemčija 
Nemčijo sta predstavljala dva profesorja predšolske vzgoje, ki poučujeta na srednji šoli. 
Predstavila sta nam njihov šolski program. Njihovi študentje predšolske vzgoje imajo v 1. 
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letniku 2 dni prakse, v 2. in 3. letniku 1 dan. V 4. letniku je celoletna obvezna praksa, za katero 
imajo možnost prakse tudi v tujini. 
 
Hrvaška 
Njihovi predstavnici sta bili ravnateljica in pedagoginja vrtca Sunce iz Zadra. Njihov predšolski 
program je zelo podoben slovenskemu predšolskemu sistemu. 
 
Španija 
V Španiji imajo v predstavljenem vrtcu 184 otrok. Zaposlenih imajo 9 vzgojiteljev, 2 pomočnika 
vzgojitelja, 2 učitelja angleščine, 2 učitelja glasbene vzgoje in 1 »religious teacher« (v 
dobesednem prevodu učitelj vere ). Otroci nosijo uniforme in so obuti v čevlje. Delovni čas 
vrtca je od 8. 30 do 14.30 ure. Vrtec je namenjen otrokom od 2. leta starosti. Med poletnimi 
počitnicami so javni vrtci zaprti. 
 
 
3.DAN 
Obisk vrtca Montessori. 
Delovni čas je od 7.30 do 17.30 ure. Njihov moto se glasi »Help me to do it by myself« (v 
prevodu Pomagaj mi, da to naredim sam.)  Tudi v tem vrtcu so otroci obuti v čevlje. Vsako 
igralnico spremlja slika Marie Montessori, slika s cerkvenim motivom, ter križom Jezusa 
Kristusa. Oddelki otrok so od 3 do 7 let. Vse stvari so na otrokovem dosegu. Otroci si material 
vzamejo sami in ga nato sami tudi pospravijo. Ker gre za zasebni vrtec, imajo v skupinah 
neomejeno število otrok s posebnimi potrebami, brez spremljevalke. Vzgojiteljice ne pišejo 
priprav. Vsak teden imajo 2 uri, kjer se pogovorijo oziroma dogovorijo o posebnostih v oddelkih 
in  njihovem nadaljnjem delu. Vzgojitelj ne uči, temveč opazuje.  
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4.DAN 
Obisk »Outdoor preschool«, Naturalmente Bambini (v dobesednem prevodu vrtec na prostem) 
Tudi ta vrtec je zaseben, cena oskrbnine znaša 400,00 €/ mesečno. Vrtec se razprostira na 4 
hektarih zemlje. Na tej površini je zelo malo ravnega terena, večina terena je v hribu. Delovni 
čas je od 8.40 ure  do 14.30.  
Maksimalno število otrok v skupini :  

- od 4 – 7 let je 16 otrok in  

- od 1 – 4 let je 8 otrok.  

Teren je razdeljen na več tako imenovanih »BAZ«, raziskovalna baza, blatna kuhinja, slikarski 
šotor (Tipi), jurta. Otroci preživijo ves dan na prostem. Pozimi, kadar je premrzlo se gredo za 
nekaj časa ogretiv jurto, kjer izvajajo jogo ali berejo pravljice. V slikarskem šotoru si pozimi 
postavijo na sredino šotora ognjišče. Enkrat tedensko imajo vodeno dejavnost, tako 
imenovano likovno in glasbeno terapijo. Tudi v tem vrtcu se otroci ves čas prosto igrajo, 
vzgojitelj je le opazovalec. 
 

 
WC – mlajši otroci 
 

WC – starejši otroci (levo – deklice, desno – 
dečki) 
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Umivalnica 
 
 
5. DAN 
Ogled centra »Loris Malaguzzi International centre« 
Po prihodu v center nam je vodnica na kratko predstavila potek dela v njihovem vrtcu. Delovni 
čas je od 7. do 16.30 ure, v oddelku z 26 otroki sta dve osebi, vzgojitelj in tako imenovani 
»atelierist«. Starost otrok je od 3 do 6 let. Vsi otroci spijo, zato v času spanja vzgojiteljice 
načrtujejo. Zelo je poudarjen pomen sodelovanja med vzgojitelji, starši in širšo okolico. Vrtca 
si žal nismo ogledati. 
Mednarodni center Loris Malaguzzi je prostor, ki je odprt za vse. V centru smo si ogledali 
različne ateljeje polne novih idej, ki so namenjeni novim raziskavam, eksperimentiranju in 
inovacijam o vsebini in procesih izobraževanja od 0 – 99 let.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Blatna kuhinja, v ozadju jurta 

mailto:vrtec.slo-bistrica@guest.arnes.si
http://www.vrtec-slobistrica.si/


 

 

 

 
 

             

Vrtec "Otona Župančiča" Slovenska Bistrica 

Zidanškova 1 A, 2310 Slovenska Bistrica 
 

T: 02 / 80 51 420, E: info@vrtec-slobistrica.si 
 

www.vrtec-slobistrica.si  

Spodnje fotografije prikazujejo primere ateljejev:  
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Pripravila: Branka Rupnik, vzgojiteljica predšolskih otrok -  pomočnica vzgojiteljice  
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